
  Web TV   Οδηγός Αγοράς

Πολιτική  Οικονομία  Κοινωνία  Παραπολιτικά  Αυτοδιοίκηση  Συνεντεύξεις

Η Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας και ο Palmos 96.5 τιμούν τα άτομα με αναπηρία και

αναδεικνύουν τη σπουδαιότητα της ειδικής αγωγής μέσα από μία άκρως συγκινητική μουσική εκδήλωση, με έναν

δυνατό συμβολισμό αφιερωμένο στο σύγχρονο συμπεριληπτικό σχολείο.

200 μαθητές τυπικής και μη τυπικής εκπαίδευσης, καθώς και η υπέροχη παιδική χορωδία με 100 μαθητές, θα

μοιραστούν τη σκηνή με μία από τις πιο χαρισματικές ερμηνεύτριες, τη μαγευτική Ελεωνόρα Ζουγανέλη, για την

οποία θα παίξει μουσική μόνο με τα μάτια χάρη στο eyeharp, η πρώτη τετραπληγική Ελληνίδα μουσικός Αλεξάνδρας

Κερλίδου.

Μέσα από αυτήν την άκρως συγκινητική βραδιά θα αναδειχτεί η αξία της ειδικής αγωγής και θα αποδειχτεί με τον πιο

όμορφο τρόπο πως η κατάλληλη εκπαίδευση αναδεικνύει τις δυνατότητες του κάθε ανθρώπου, ενώνει όλους τους

μαθητές και δημιουργεί συνθήκες αλληλεπίδρασης και αποδοχής της διαφορετικότητας.

Ελεονώρα Ζουγανέλη – Αλεξάνδρα Κερλίδου: Μια συγκινητική
μουσική σύμπραξη
Δημοσιεύθηκε από Team MyPortal.Gr 13/04/2024, 1:00
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Κατά τη διάρκεια της συγκλονιστικής βραδιάς, μαθητές από ειδικά σχολεία, με κώφωση, με τύφλωση, με νοητική

υστέρηση, με κινητικές αναπηρίες, με σπαστική τετραπληγία θα τραγουδήσουν, θα χορέψουν, θα παίξουν μουσική με

τα μάτια χρησιμοποιώντας το επαναστατικό λογισμικό EyeHarp που δημιούργησε ο Ζαχαρίας Βαμβακούσης.

Στο τραγουδιστικό μέρος συμμετέχουν:
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Η Παιδική Χορωδία Ιεράς Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης

Η Χορωδία του Αρσάκειου Δημοτικού Σχολείου Θεσσαλονίκης

Και η Παιδική Χορωδία του Δήμου Πυλαίας Χορτιάτη

Υπό τη διεύθυνση του Ηρακλή Παναγόπουλου.

Στο μουσικό μέρος μια ξεχωριστή πινελιά θα δώσουν:

Ο Λευτέρης Πασσιάς με το ΕΕΕΕΚ Σερρών.

Και η συγκλονιστική τυφλή πιανίστρια Λουκία Κασαμάκη η οποία θα μας ταξιδέψει σε ένα κόσμο γεμάτο νότες

καταδεικνύοντας πώς τίποτα δεν μπορεί να σταθεί εμπόδιο στα όνειρα ενός ανθρώπου.

Τα τραγούδια θα αποδώσουν στην ελληνική νοηματική γλώσσα:

Το Ειδικό Γυμνάσιο – Λύκειο Κωφών & Βαρηκόων Θεσσαλονίκης. Και το 3ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Κωφών & Βαρηκόων

Πανοράματος.

Με τον χορό τους θα ολοκληρώσουν το αισθητικό αποτέλεσμα:

Οι μαθητές/τριες του ΕΕΕΕΚ Γιαννιτσών.

Ο Περιφερειακός Διευθυντής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας, κύριος

Αλέξανδρος Κόπτσης, θα υπερτονίσει του λόγους που η εκπαίδευση αποτελεί πυλώνα εξέλιξης του ανθρώπου και

αλλαγής της ευρύτερης κοινωνίας.

Η Μουσική εκδήλωση θα μεταδοθεί απευθείας μέσω της ψηφιακής πλατφόρμας ERTFLIX.

Μονή Λαζαριστών

Δευτέρα 15 Απριλίου 2024

Στις 19.00

Είσοδος Ελεύθερη

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ
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